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JleBu3 ypoka:

® Ilycmb 2copum 020Hb 6 2nazax %

Ilycmob 2copum 020Hb 6 cepduax
be3 mamemamuxku opy3osa

Ha ceeme nam npoxcumeo Heb3s
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i1 .Ydammecs coCTaBAT KPATKYIO 3aIHCh U %
* ODTAIHO PEILAT 3aJa4u.

e [IEJIN YPOKA:: PR

’
L)

.‘
.
453

2.IlopaboTaroT B mapax, B rpyniax u
IOMOTYT JAPYT JPYTY.
. 3.1lpounTaror 1 3anuIIyT MHOTO3HAYHBIE .

;;_ YHuciia, HPOKOMMEHTUPYIOT PEUICHUS

% BBIPAKCHUU.
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TEMA:

PEHIEHHUE 34/1AY u
IHHPHMEPOB




_ “Cam > 630:9=

PasMuHka

85+15 = 80*4=_C 320
340+400= 60*8=(C 480

590+200= 25%10=
<>

o

630+300= 131%0=
72- 32= 270: 3= C 90 >
160-80= 350:70=
370-70= 1000:100=
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PaGora B mapax, rpynnax 6*233?”
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.1934+3817 =51 F ¢

7328 — 5417 =
4150 * 9 =
-2468 4 =




1) 440060
[ o




1) 590800
3) 5000908




2) 6000250

U

1) 6000025
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0 3amgaua
.:;:_'? B Iu oenv- 4720 y nuuenuubwi

<t Bo 2ii oenv - ? na 350y >, uem

B 3itoenv -? ¢ 2 paza >, uem .

Pewenue
1) 4720 + 350 = 5070 () Bo 2ii 1eHb
{ 2) 5070 2= 10140 (u) B 3ii KeHb

. 3) 4720 +5070 + 10140 = 19930(u) Beero %
¢  OrBer: 19930 i nueHUIBLI BCEro NpMBe3JIn 3

Ha 3JIeBaTop.




# X*9=810:3

¥ X*9=27
X=27:9
X=3

3%9 =810:3

2 =27

X:8 =280:4

X:8=70

X="T0*8

X= 560

560:8 = 280:4
70 =70

PaOora B mapax

52:X = 193-180
52:X =13
X=52:13

X=4

=193-180
13.=:13

52:4




HUrorm ypoka:

# Ce200Hsa Mbl U3yUaAIU...... %
Mpuvl menepsv 3naem, Kak......
Mpubt ymeem npasuivho ......

3agaHue HA A0OM :
Crp.3 Ne 6




Peghnexcusn

MHue cezoons na ypoke owino ece
HOHAMHO ROMOMY, UMO ......

Y mensa eéce nonyuanocb mak, Kax...

A 0oeonen coooit nomomy, umo...

A ne coecem ooeonen coooii ...
222
o sitgdoe ~RASSA







